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U dwljupnuy
(1-4) SpYwo b6 24 L 32 pytipp:

Qb wyn pytiphg utoh U thnpph nwpptpnipjwl hwwnhp phyp:

1) —20
2) -56
3) -8
4y 20

GGt wyn pytiph gnuidwnpn 5-h pwdwlbihu uvnwgywo dGwgnpnp:

1) 0
2) -1
3) 1
4) 4

G- Gt wyn pytinh wikGuwito pnhwlnip pwdwliwpwpp:

1) 8
2) 4
3) 96
4) 6

GGt wyn pytinh wikGwihnpnp pnhwlnip puwqdwwwwmpyp:

1) 144
2) 384
3) 4

4) 96



(5-8) Gwmilk wpmwhwjunpyul wpdtpp.

(4—3:0,75)(15,25+7%j

1) 9,5
2) 1
5
4=
3) 43
4) 0

(6] (V5-43) + V&0

1) 8+4/60
2) 415
3) V5+3

4) 8

4sin30° +13c0s90° —tg45°

1) 0
2) 1
3) 6
4y -2

log,81-1g0,01+log,1

1) 6
2) 2
3) 3
4y 5



(9-12) Quunwpt] wowownpubpGtpp.

[ 9 ] a-hh’Gs wpdtiph ntiypnud x =—1-p YhGh 4(a+x)=3(3-x) hujwuwpiwb
wnpdwunp:

1) 6
2) 4
3) 5
4y 5,5

Qun(it) 7 +10x =3 hwjwuwpdwl wpiwnp:

1) -2
2) -1
3) 2
4y 3

Q.G 9% =9-3° hwjwuwpdwG wpdwwp:

1) 0
2) 2
3) 3
4) 4

Lnwoty log, (7 — 3X) =—2 hwjwuwpmup:

1) -6
2) 1
3) wpiwuw yniGh
4) -1



(13-16) Lniot] wmGhwyjwuwpmip.

X?—5x+6<0

x+5<0
1) [-5;5]
2)
3) {-5)
4) [-5:0]

log, (x—2)>2
D (2 +)

2) (11; +oo)

3) (8; +oo)

4) (9; +oo)

J2x-1>3



(17-20) Bnp thwwnbtiuwmy YnipwjGtpnp 245 hw nupmp Yupnn GG hGdty 7 opnuu:

Uh yndpwyGp 1 opnid pwGh® humwnp Jupnn t hGat:

1) 5
2) 70
3) 10
4) 49

Gptip ynipw)Gp 3 opnid pwGh® htumwp Jupnn GG hGaty:

1) 147
2) 90
3) 210
4y 45

Lwlh® yndpwjG 50 hw-p YhGdta 2 opnud:

1) 2
2) 1
3) 5
4y 3

Lwlp” opnid 80 hw-p YhGdkG snpu Ynupw)Gp ShwuhG:

1) 4
2) 1
3) 2
4y 3



3

(21-24) Spywdt f(x) :%—xz ~3x+1 pnilyghwe:

QuGt] f pniGyghwjh wowlgyjuip X =3 Yhnmu:

7
1) 3
2) -1
3) 2
4) 0

QG f $nGyghwjh Ypphmpyuywb Yanbph mwppbpnipjul dnnop:

1) 2
2) 6
3) 4
4) 1,5

Quibp f pmGlyghwh ShowqnyG wpdtpp [0; 2] thowlwpnud:
1) -8

QuGt) f $niGyghwjh qpupbhyh A(l; —gj ytunnd mwupywd ynpwthnnh

wlyniGuwjhG gnpowyhgn:

3
h -,
2) -4
3) -1
4) -3



(25-28) ABC hwjwuwpwupmG tewGyjul B ququph wayyniGp 120°t, huly upmbph
tinqunnipymGn’ 63

GGt tnwGljw b hhdiphG wnplpbp wilyjwl wunhdwluwihG swn:

1) 30°
2) 60°
3) 150°
4) 180°

Qn(t] tnwGyjwl wpmwphG wilymnGatph gniiwpp (gnipupwlsnip ququpnid
JtingGty dtiuul wpunwphl walniG):

1) 60°
2) 180°
3) 360°
4y 90°

GunGt); B ququphg mwupjwo pupdpnipjwl GplupmpjniGp:
1) 6
2) 18
3) 33
4) 643

G-ty GnwGlyjwl hhdiph tpuwpnipniln:

1) 36
2) 183
3) 18

4) 3643



(29-32) Q-Gnh dwybplmiyph dwltptiun 9007 t:

G-ty qlnh pwnwynh GpywpnipjnGp:

1) 325
2) 152
3) 30
4 15

G-t qlnuwjh6 Jwytplunyph WGo Jpowlwqoh Gpyuwpnipnilp:
1) 507z
2) 307

3) 30V2z
4) 607

G-ty qlGnh owywyp:

1) 900z
2) 45007

3) 9000427
4) 360007

G- (Gt qGnh wyl hwwnnyph Jwytiptiup, nph hinwynpnipjnGp qlGnh YtGupnGhg 12 E:

1) 1627
2) 12rx
3) 8lr
4) 144r



(33-36) Spywotl A(L -1), B(2 -3), C(5; 3) Yuubpp:

Qunlt; A L C ytnmtiph htinwynpnipniGp:

) 42

2) 40
3) 2410

4) 8

Gty AC hwnywoh shoGwlytwnh YnnpnhGwwnGtpp:
1) (31)

UpJwoltphg n°nG & AC mpwiwqony 2powlwqoh hujuwuwpnudp:
1) (x—3)2 +(y—1)2 =8
2) (x-2)"+(y-2)° =10
3) (x+1)2 +(y—1)2 =40
4) (x—4) +(y—4) =64

bGswhup® walyniG 66 Yuqund AB L AC ytywnpGbpp:

1) thnwo
2) unip
3) ninhn
4) pnip
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(37-40) Spywo t C hwonpruubmpjnibp, npntn C, =4 L C, =16:

Qb C,-p, tipk (C,) hwonpnuwGnipjnilp pywpwlwluwl wpngpbuhw
Qb C; —Cy wwppbpmpmGp, bph (C, ) -n pywpwlwywl wpngpbupw t:
Qb C,-p, tph (C,)-n npulwl whnuiGhpny bpypwswihwlwl wpngpbuhuw k:

Luwlh” wlquit C,¢-p ko C, -hg, tpt (C,) hwenpnulwbnipjnilp npulwi
wlnuultpny tpypwywthwwl ypngptivhw t:
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(41-44) Spywd b f(x)=+/3—x+x*—6x+19 pmbyghw:

QunGl f pmGyghwjh npnpSwG mhpnyph wikGuiks phyp:
QunGly f $niGyghwjh wikGuthnpp wpdtpp:
QG f $niGyghwh wikGwito wpdtpp [-1 2] dhowlwjpnu:

Luwlh” wipnne wndtp k pinniGmd f pnGyghwé [~ 3] shewyupnid:
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Spyud k % >1 wihwywuwpnip (2-6 wupudtnp b ):

Bh°wm LG wpynp htinlyw wannuiGhpp:

1)
2)
3)

4)

5)
6)

a=0 nhypmy wihwjwuwpiwb nondGbph puqsnpniGp (0; 1) ShowljuwpG t:

Swliljugwo npuluw a-h nhypnid wihwjwuwnpnidp 1-hg thnpp niomy yniGh:
a =4 nhypmy wihwjwuwpiwb niondGtph puquinipynip hwdiwswih t

X =2,5 Ytwmh Guwndwdip:

Gpt a>0, wyw wihwjwuwpdw b (noniGiph puquinipniGp Ja
tpyupnipjudp dhowlwyp k:

a=10 ntiypmd wihwywuwnpnuiG niGh dhpwm npu wdpnn9 nionud:

Qnynipjm G niGh a-ph dhpwn tptip wipnne wpdtip, nph niypmd 3,5-p
wlihwywuwpdw@ momd k, huly 4-n° ny:
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£ twljwpnuy

Pnipgh hhiplG nnublyyniG &, nph ¥ Ynndn 9 t: Gpym ynniGwghG GhuntnG
ninnquwhwjmg GG hhdiph hwppnipyjubp, huy Wyniu tpymunp Gpuw httn Yuqgqind GG

arctg % L arctg % walyymGGtn:
Q- (it pnipgh pwpdpnipjwl GpywpnipyniGp:
G-wn(iti pnipgh hhdph thnpp Ynndh tplupnipyoGp:
GGt pnipgh owywyn:

GGt pnipghlG wpnwqowo qlnwjhl ywytplunyph mpuwiwqoh tpunpnipjw
pwnwlniuhG:
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(50-53) Ghppp punlugwo  tpyo pwdGhg, pn npnid, wowohl pwdhGp 20 kony wybih t
qpph Ytuhg L 20 % wyth t9 niGh, pw6 Gpynnpn puwdhGp:
50 | Lwlh” teny Eqpph wnwehl pudhp wytih qpph tplpnpn pudihg:

51 Onwjwl hwywuwp tetip Jupnuny wpwytpnp pwGh® opnud Ywpnu wipnng
qhnpp, tpt wnwohl pwdhlp Yunpnnui £ 12 opnud:

52 | Lwlh” ke mGh qhppp:
53 | Lwlh”® pulbywi t qpytp gpph wnwehG pwdGh tetipp hwdwpwlwtijhu:
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X2 \[(x+4)° —16x
( ) ,iph x=+/10
4—x
arctg (tg7)+27
2
————+lo 5
log, 100 g@\/_



(58-61) Spywdt log, (14x —x? ) = Cos® TX + hwjwuwpniudp:

cos’ X
Lwlh”® wdpnne phy & yupmGuwynd hwjwuwpdw6 ©ULR-n:

Qn (b hwjwuwpiwl we Jwuh wpnwhwjmmpjub thnppugnt)G wpdtpn:
Qb hwjwuwpiwb dwfu Ywuh wpmwhwjmnipjub vtowaqni)G wpdtpn:

Qb hwjwuwpiwl wpdwmp:
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(62-63) Guwmwnly wnwownnuGpGhpp.

Qb n-p, tpk 3C7,,—C!, =6(n+2)

Lwlh® tnubwyny t hGupwynp hwipughnwpwGh 6 hwnnpGtpp Jwptp hpup ypw
wjlwtiu, np 1-hG hwwnnpp 2-pnhg ytiple sihGh:
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Spwd b f (x)=sin|x| b g(x)=cos|X $niGyghwatpp:
Bh°wm LG wpynp htinbyw wGnnuiGhpp:
1) f-pnqnyq $mbGyghw k:
2) g¢- 6 wuppbpwywb $niGyghw t:
3) f-pwyuppbpuywb $mGyghw k:
4) g PniGyghwjh wpdbpltph puqinipniGp [0; 1] Showluw)pa t:

5) F(x)=f(x)+9g(x) $nlyghwjh wpdtpGtph pwqinipnip (O; \/E] thowlwpl
L:

6) f(x)=1Lu g(x)=1 hwjwuwpmsGbpp [-7; 7] hwngwonud niGhG hwjwuwn

pUny wpdwwnGhin:

19



ABCD nuqnquGlyymG utiqnuGhG Gingowd O YtlwmpnGny ypowGughon Gpu CD dto
upniGpp npuwthdwl E Ytmny pwdwbnid £ 9 L 16 tpupmpjudp dwutiph’ hwpgwo

C ququphg:
Bh°wn LG wprynp htinlyw wGnnuiGhpp:

1) £0OCD+~0DC > ~COD:

2) Utnuh pwpépmipjub tpunpnipymbp 24 E:

3) O-0 hwjwuwpwhtint B L A ququpltphg:

4) ABCD utinuGh6 upbih E Gl wpnmwqoty ppowlwgho:

5) Utnuwh dko hhupp 7-ny dto L thnpp hhdiphg:

6) ABCD utinu(h dwytiptiup tiptip wiquwu vto & ABC tinwGljwl dwytiptiuhg:
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